

Tel. 22222
 22333
AR-RO TAXI
 non-stop
 Tarif 400 lei/km
 -TRANSPORT PERSOANE
 -COMISIOANE LA DOMICILIUL Clienților
 -COMENZI ANTICIPATE
 -TRACTARI, REMORCARI, DEȘANARI

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
 A. D. XENOPOL
 AD

ADEVĂRUL

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
 A. D. XENOPOL
 AD
BANCA ROMÂNĂ PENTRU DEZVOLTARE
 Arad, B-dul Revoluției, nr.72
 ○ CORECTITUDINE ○ PROMPTITUDINE
 ○ OPERATIVITATE ○ SIGURANȚĂ

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VII, nr. 1517 • Vineri, 30 iunie 1995 • 16 pagini • 300 lei • ISSN 1220 - 7489

DE LA DIRECTOR LA MANAGER ȘI ... INVERS

A fi director de întreprindere înainte de Revoluție reprezenta o „glorie” invidiată nu de puțini. Evident, în primul rând pentru retribuția mai substanțială primită, dar și pentru poziția socială pe care și-o confera o asemenea funcție. Ce-i drept că această „glorie” era plătită, într-un fel, cu vârf și îndesat, prin permanentul control la care erai supus, prin obligația de a participa la tot felul de ședințe oboșitoare și lungi, ca și prin perpetua amenințare a destituirii datorită unor o mie și unu de motive, începând cu nerealizarea producției și terminând cu, încălcarea „sfintei morale proletare”.

La toate acestea se mai adăugau numeroasele constrângeri impuse, legate de încadrarea în acei indicatori de eficiență veniți de „sus”, cum tot de „sus” veneau și acele prea-bine cunoscute indicații care, dacă ar fi să dăm crezare directorilor acelor vremi, reprezentau cea mai mare paoste pe capul lor, ele

„înăbușindu-le inițiativa și retezându-le orice elan”. Ei, dacă aș putea să fac așa cum vreau eu, să conduc cum știu eu, fără nici un fel de indicații, ci după știința și puterea mea, ar fi cu totul altceva, îmi măturisearu aproape toți cei cu care stăteam de vorbă!

Și, iată că, pe neașteptate, poate prea pe neașteptate, dorința li s-a împlinit, Revoluția măturând în câteva nopți și zile un eșafodaj economic strâmb și tot mai neconform cu realitatea și mai ales acele indicații venite de sus, atât de contestate și de urâte. Spunem poate prea pe neașteptate pentru că după trezirea din beția generală provocată de Revoluție, cei dintâi care și-au dat seama că libertatea mult visată și dispariția oricăror constrângeri nu prea înseamnă ceea ce credeau și așteptau ei, că dacă până mai acum un an alții gândeau pentru tine, noul context îți impunea să gândești doar tu.

M. DORGOȘAN
(Continuare în pagina a 4-a)

Comentarii



E vigilant gardianul!
Fotografie de: MARCEL CANCIU

ARAD BUSINESS CENTER

Un proiect îndrăzneț menit să aducă Europa în orașul de pe Mureș
(Amănunte în interviul din pagina a 5-a cu dl. LUCIAN PALCĂU, vicepreședinte al Camerei de Comerț și Industrie Arad)

ASTĂZI, LA TV ARAD!

Receptivă la sugestia noastră, Televiziunea Arad ne comunică faptul că va relua emisiunea „Frontal”, de sâmbăta trecută - o emisiune foarte interesantă, în care ziaristul Ion Marin, redactor-șef adjunct la „Adevărul” din București, îi provoacă la dezvăluiri despre mafia de la noi pe colonelii Florin Sandu și Dumitru Sorescu, șeful și, respectiv, locțiitorul acestuia din Direcția de combatere a criminalității economico-financiare a I.G.P. Emisiunea va fi urmărită de dvs. la TVA, astăzi, de la ora 21.30, precizează dl. Alexandru Moț, redactor-șef al postului arădean. Mulțumim pentru bună-voință și suntem convinși că arădenii vor aprecia și ei acest lucru.

CIRȚU, LA CRAIOVA ȘI PANDURU LA ... BENFICA
(Citiți „Bursa știrilor” din pagina a 16-a)

Au fost respinse candidaturile propuse pentru Consiliul Superior al Magistraturii și Consiliul Legislativ

Parlamentul nu a putut numi, ieri, un magistrat în Consiliul Superior al Magistraturii și nici pe președintele Secției de drept public a Consiliului Legislativ, intrucit candidații propuși nu au înțrunit numărul de voturi necesare. Pentru fiecare funcție se va organiza un nou tur de scrutin în sesiunea parlamentară din toamnă. Pentru completarea locului vacant în Consiliul Superior al Magistraturii au candidat Anton Pandrea, Cornel Bădoiu și Paul Mitroi. În urma votului secret desfășurat în Parlament, nici unul nu a depășit pragul de 195 de voturi „pentru” necesare (majoritate simplă). Pentru funcția de președinte al Secției de drept public a Consiliului Legislativ au fost propuși Radu Valentin, Iliescu Dragoș și Drăcea Marin. În acest caz, numărul de voturi necesare pentru numire era de 243, adică majoritatea absolută, și nici unul dintre candidați nu a înțrunit baremul cerut.

REAȚII LA O DEMITERE CARE NU A AVUT LOC

Știrea de presă potrivit căreia directorul SRI Virgil Măgureanu a fost demis de Parlament, difuzată, ieri, de unele posturi de radio și televiziune, a fost dezmințită de către mai multe instituții de stat. „Sursa” ce a stat la baza știrii eronate a fost un fax transmis de PL'93 la mai multe redacții. Acest fax cuprindea o pagină de pres-release, una cu expunerea de motive privind inițiativa liberală de eliberare din funcție a directorului SRI și una cu textul proiectului de hotărâre a Parlamentului, propus de PL'93. Proiectul de hotărâre are un articol unic cu următoarea formulare: „Conform articolului 23, alineatul 4 din Legea 14/1992 privind organizarea și funcționarea SRI, se eliberează din funcția de director al SRI domnul Virgil Măgureanu”. Purtătorul de cuvânt al Președinției, Traian Chebeleu, a calificat știrea de presă drept „o glumă proastă făcută de cineva mijloacelor de informare în masă, o invenție care nu corespunde realității”. Purtătorul de cuvânt al SRI, Nicolae Ulieru, a declarat, ieri, Agenției MEDIAFAX că exclude posibilitatea unor acțiuni premeditate în cazul difuzării acestei știri, afirmând că ea „este opera unor oameni lipsiți de profesionalism”. Președintele Comisiei parlamentare pentru controlul SRI, senatorul Vasile Văcaru, a apreciat că difuzarea știrii este „o dezinformare ordinară”. El a precizat că demiterea directorului SRI nu poate fi făcută decât în plenul celor două Camere reunite, la propunerea șefului statului sau a unei treimi din numărul total al senatorilor sau deputaților și pe baza unui raport întocmit de comisia de specialitate. Președintele Senatului, Oliviu Gherman, a declarat pentru MEDIAFAX că, în opinia lui, este vorba de „un fals grosolan, ce creează, în mod artificial, o stare de tensiune similară celei din perioada alarmelor cu bombe ce a urmat catastrofei aviatice de la Balotești”. Cotidianul „Ziua” consideră că „această știre falsă a fost strecurată în mass-media chiar de către SRI cu intenția ca, ulterior, această oribilă operație să i fie atribuită ziarului «Ziua»”.

Procesul lui Paul de România a fost amânat până la toamnă

Judecarea cererii lui Paul de România, prin care acesta solicită instanței Tribunalului Alexandria recunoașterea tatălui său, Mircea Grigore Lambriano, ca fiu legitim al lui Carol al II-lea, a fost amânată pentru data de 5 octombrie a.c. Până la acest termen, Paul de România trebuie să depona la dosar traducerea legalizată a certificatului de căsătorie dintre Carol al II-lea și Zizi Lambriano, oficiată la Odessa, în 1918, precum și traducerea legalizată a desfacerii căsătoriei dintre cei doi, pronunțată în 1919 de Tribunalul Ilfov. Paul de România, ca mandatar al tatălui său, a făcut în 1991 o cerere de executare pe teritoriul României a unei hotărâri emise în 1955 de un tribunal portughez, prin care i se recunoaște lui Mircea Grigore Lambriano dreptul de participare la inventarul succesoral lăsat de Carol al II-lea (mort în 1953, în Portugalia). Paul de România dorește executarea respectivei hotărâri nu cu privire la bunurile successorale, ci la starea civilă a lui Mircea Grigore Lambriano. Părinții lui Mircea Lambriano s-au căsătorit, împotriva voinței Casei Regale, în 1918, la Odessa. În 1919, Tribunalul Ilfov a anulat această căsătorie, dar, la începutul anului 1920, se naște Mircea Grigore Lambriano, ca rezultat al legăturii dintre cei doi. La acea dată, legislația română nu admitea nici un fel de statut al paternității în afara căsătoriei, nici măcar prin recunoașterea voluntară. Constituția și Statutul Casei Regale prevedeau că orice căsătorie a unui membru al familiei regale trebuie încuviințată de Rege.

IMAGINE RĂSTURNATĂ

Accent

Vem și noi un lucru cu care ne place să ne mândrim - cu ospitalitatea românului. Ne-am dus până acolo, încât am proverbializat-o. Și ne face o mare plăcere să auzim că și străinii ne spun cât suntem de ospitalieri. Dacă nu ne-o spun, desi ei au învățat deja unde să ne gădile, atunci facem pe dracu-n patru și le smulgem o „declarație” în acest sens.

Acum, desigur, a fi o gazdă foarte atentă, primitoare nu este lucru rău, adică anormal. Anormalitatea apare doar atunci când supralicităm acest lucru.

Când mizăm doar pe el. De pildă, atunci când vin reprezentanții unei firme străine, să zicem, sau ai unui organism internațional și când mizăm doar pe mese copioase, stropite cu băuturi alcoolice și, mai nou, când li se pun la dispoziție „feite” încântătoare ca să nu le fie urât singuri în cameră. Și trebuie să recunosc că în România toate astea se duc la îndeplinire cu un înalt profesionalism. Cât privește, însă, pregătirea noastră pentru discuțiile de afaceri, nu mai reușim să fim profesioniști. Nu știm exact ce vrem, nu știm să ne sustinem cererile sau ofertele, băjbăim ca în beznă. Or, indiferent cât de ospitalieri am fi și cât de bine se simt străinii la noi, dacă la capătul sejurului nu se află certitudini, argumente, oferte tentante, totul este în zadar. Fiindcă omului de afaceri asta îi trebuie: să prindă un capăt de sfoară și să facă din această „sfoară” un ghem mare - ca să fie mai explicit, să plece cu convingerea că aici se pot face afaceri serioase și, ulterior,

aceste afaceri să devină certitudine.

Când te duci în străinătate, tu, românul „ospitalier” ești surprins să constăți că acolo „ospitalitatea”, așa cum o concepem noi, este o necunoscută în ecuația afacerilor. În Hong Kong sau Thailanda, bunăoară, nimeni din cei cu care delegația Aradului avea planificate întâlniri oficiale și de afaceri nu s-a interesat dacă am ajuns, dacă suntem bine cazați, dacă avem cu ce ajunge la locul discuțiilor ori dacă știm să ajungem. Ca să nu mai vorbesc de faptul că nimeni n-a oferit mese și sprituri, ori alte „atenții”. În schimb, în pregătirea și desfășurarea discuțiilor s-au dovedit adevărați profesioniști. Adevărați oameni de afaceri. Sintetici în expunerea de motive, practici, adică preferând orice lucru concret și fugind de „c-o fi”, „c-o păți”. Acolo, „time is money”, iar ospitalitatea, respectul lor de gazdă pentru tine, străinul venit de departe, înseamnă să te întâmpine bine pregătit, să fie convingător în discuțiile de afaceri.

Puneți față în față aceste concepții despre ospitalitate și respect vizavi de oaspeți și alegeți pe cea care vi se pare mai rezonabilă: ospetele care nu lasă nimic în urmă sau discuțiile serioase ce sfârșesc prin înnođarea unor afaceri? Și, odată ce ai ales, haideti să ne gândim dacă mai e cazul să ne fâlim cu proverbiala ospitalitate a românului. Așa-i că imaginea din ogîndă este răsturnată și că ne este greu să ne obișnuim cu cea reală?

TRISTAN MIHUȚA

PANORAMIC TV • Săptămâna 30 iunie - 6 iulie 1995
(ÎN PAGINILE 7, 8, 9 ȘI 10)

Vineri, 30 iunie 1995

TVR 1 TVR 1
7,00 TV - Telematinal
8,30 La prima oră - mag.
9,20 Santa Barbara - f.s. SUA

TVR 2 TVR 2
7,00 La prima oră - mag.
9,20 Ora de muzică
10,05 Caleidoscop: Destinații de vacanță: Maroc

BUDAPESTA 1
6,28 Prezentarea programului
6,30 Viața satului
6,50 Jurnal regional-Pécs
7,00 Magazin matinal. Din cuprins:

PRO 7 PRO 7
7,15 Alf - s.am.
7,40 Des.anim.
8,55 Bonanza - s.am.
9,50 Manix - s. pol. am.: Găsește-o pe Angela!

RTL RTL
6,30 Stiri
6,35 Des.anim.
8,00 Hallo Europa! - Bună dimineața, Germania!

BUDAPESTA 2
13,00 Sista - magazin informativ-dis-

19,45 Stiri
20,10 Explorativ - magazin
20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s.germ.
21,15 Moarte în doze mici - thriller SUA, 1993, cu Tess Harper, Richard Thomas

PRO 7 PRO 7
7,15 Alf - s.am.
7,40 Des.anim.
8,55 Bonanza - s.am.
9,50 Manix - s. pol. am.: Găsește-o pe Angela!

RTL RTL
6,30 Stiri
6,35 Des.anim.
8,00 Hallo Europa! - Bună dimineața, Germania!

RTL 2 RTL 2
7,00 David Letterman - show
7,50 Des.anim.
11,00 Ruck Zuck - conc.tv.
11,30 Zămbiți, vă rog!

SAT 1 SAT 1
6,30 Magazin matinal
8,30 Stiri
10,30 Gimnastică matinală cu Susane Holstal
11,00 Hallo, nene doctor! - s.germ.

SAT 1 SAT 1
6,30 Magazin matinal
8,30 Stiri
10,30 Gimnastică matinală cu Susane Holstal
11,00 Hallo, nene doctor! - s.germ.

DSF
7,00 Fotbal în lume
7,30 Fotbal Spania-retrospectiva 1994/95

RTL 23,00 Warlock - f.groază SUA, 1989
7,00 David Letterman - show
7,50 Des.anim.
11,00 Ruck Zuck - conc.tv.

EUROSPORT
9,30 Golf - mag.
10,00 Jocuri neobișnuite
11,30 Mountainbike CM - Canada

UNI & TOONS
7,00-21,00 Des. anim.
Astăzi: Dragoste de mamă
21,00 Trei fete curajoase - f.1948 cu

Jeanette Mac Donald, Jane Powell
23,00 Cazul Miniver - f.1950, cu Greer Garson, Walter Pidgeon

14,45 Stiri economice
15,30 Aventura supravietării
16,03 Dorotea și vrăjitoarea
16,10 Ursulețul Panda - f.China-Germania

TV 5 TV 5
7,00 Casa Deschenes - s.
7,30 Mag. matinal
9,05 Jurnal canadian

17,05 Disney club - d.a.
18,30 Sport
19,10 Păcat de tata - s.german
20,50 Lotto

Sâmbătă, 1 iulie 1995

TVR 1 TVR 1
7,00 La prima oră
9,00 Ba da! Ba nu! - emis. pt. copii
10,00 Reîntâlnire cu Black Beauty - ep. 23

TVR 2 TVR 2
7,00 TV Cluj-Napoca
12,00 MTV Disco Dance
13,00 TV Iași (13,30 Familia Palliser - ep.22)

6,50 Jurnal regional
7,00 Magazin matinal
7,55 Des. anim.
9,00 Cuvântul Domnului
9,00-10,10 Emisiuni pentru copii - d.a.

BUDAPESTA 2
6,55 Prezentarea programului
7,00 Selecțiuni din emis. stud.de peste hotare
7,45 Cuprinzător
8,30 Școala agricultorilor

PRO 7 PRO 7
7,30 Hart to Hart - s. am. - rel.
8,15 Des. anim.
12,35 Pantera roz-s.
13,00 Parker Lewis, spaima școlii - s.am. - Gras, dar simpatic

RTL 100 Polistul singularic - fact. Franța, 1980, cu Jean Paul Belmondo
2,40 Călugărița din Monza - f.av. Italia-SUA 1986, cu Myriam Roussel, Alessandro Gassman

6,40 Des. anim.
10,05 Înapoi în viitor - d.a.
10,35 Power Rangers - s.am.
11,00 Disney show - d.a.

19,45 Stiri
20,10 Dar, hallo! - F. Elstner show
21,15 Show de 100.000 DM.
23,00 Cum ati spus? - show

RTL 2 RTL 2
6,40 Parada muzicii - f.Germania, 1956
9,05 Vineri, când a adormit rabinul - f.SUA - rel.
9,45 Dot și cangurul - f. des. anim. Australia

SAT 1 SAT 1
5,50 Falcon Crest - s.
6,40 Klipp-klapp club
7,10 Dincolo de Galaxie și apoi la stânga - s. sf. am.

6,40 Des. anim.
10,05 Înapoi în viitor - d.a.
10,35 Power Rangers - s.am.
11,00 Disney show - d.a.

DSF
8,45 Sportul în lume
9,45 Moto
10,45 Time Life - mag.
11,00 Recorduri deosebite

EUROSPORT
9,30 Auto - Formula 1
10,30 Mag. olimpic
11,00 Baschet CE - Atena - sferturi de finală

UNI & TOONS
7,00-21,00 Des. anim.
Astăzi: Esther Williams
21,00 Femeia de un milion de dolari - f.1959, cu E. Williams, Walter Pidgeon

AIRD
13,30 Magazin distractiv
13,55 Revista presei
14,05 Europa - mag.

17,05 Disney club - d.a.
18,30 Sport
19,10 Păcat de tata - s.german
20,50 Lotto

TV 5 TV 5
7,00 Reflecții
8,00 Vise africane
8,30 Curs de lb. franceză
9,05 Jurnal Canada

SAT 1 - 1,30 Până la ultimul pacient - comed. Anglia, 1972
19,30 Jurnal TV5
20,00 Magazin african

19,30 Jurnal TV5
20,00 Magazin african
20,30 Jurnal belgian
21,00 B de la Bolo - f. tv. Franța

AUTO M.D.A.

2900 ARAD
CALEA TIMIȘORII NR. 50,
TELEFON/FAX: 057/286283

C.S. MOTORUL AUTO M.D.A. MOTOCICLETĂ

CALEA TIMIȘORII

VINDE EN GROS ȘI EN DETAIL:

- ◆ FILTRE COMBUSTIBILI, AER, ULEI
- ◆ AMORTIZOARE, DISCURI AMBREAJ
- ◆ PLĂCUȚE FRÂNĂ
- ◆ RULMENȚI
- ◆ CORELE DISTRIBUȚIE ȘI TRAPEZOIDALE
- ◆ PIVOȚI, CAPEȚI DE BARĂ, TIRANȚI
- ◆ BUJII
- ◆ GARNITURI CHIULOASĂ
- ◆ FARURI, SECURI, SONDE APĂ, ULEI
- ◆ POMPE DE APĂ
- ◆ ANVELOPE AUTO-DUNLOP
- ◆ ACUMULATOARE -PRESTOLITE

clean

SACHS

SIMER

FAG

BREDA

HELLA

Magatti

ULEI

Castrol

Shell

PIESE AUTO din import

(2664541)

GRUPUL ȘCOLAR UCECOM

Grupul Școlar UCECOM Arad, str. Emil Gârleanu, nr. 1, organizează concurs de admitere în școala profesională, la următoarele meserii:

▲ CLASE SUBVENȚIONATE DE LA BUGET (FĂRĂ TAXE ȘCOLARE).

| | |
|---|-----------|
| 1. Frizer, coafor, manichiurist, pedichiurist | 30 locuri |
| 2. Bijutier | 30 locuri |
| 3. Croitori bărbați | 30 locuri |
| 4. Mecanic autoturisme | 30 locuri |
| 5. Tinichigiu vopsitor autoturisme | 30 locuri |
| 6. Electromecanic, reparații frigider și ap. de uz casnic | 30 locuri |
| 7. Mecanic mașini de cusut și tricotate și mec. fină | 30 locuri |
| 8. Ceasornicar | 30 locuri |
| 9. Instalator universal | 30 locuri |

▲ CLASE CU TAXE ȘCOLARE

| | |
|---|-----------|
| 1. Frizer, coafor, manichiurist, pedichiurist | 30 locuri |
| 2. Bijutieri | 30 locuri |
| 3. Croitori femei | 30 locuri |
| 4. Mecanic autoturisme | 30 locuri |
| 5. Comerciant ospătar, barman, vânzător în unit. de alim. publică | 30 locuri |
| 6. Comerciant bucătar | 30 locuri |
| 7. Vânzător universal | 30 locuri |

Înscrierile se face la secretariatul școlii, zilnic între orele 8,00-15,00, până la data de 01.07.1995. Relații suplimentare la tel.: **215165**.

(6135918)

SALON BINGO-ORIZONT

Micălaca, nr. 547, Complex Orizont

zilnic între orele 16,00-04,00

VA 970097A
59 VA
AȘTEAPȚA

cu un bogat program de premii BINGO, cu cartonașe la cele mai mici prețuri de 100, 200, 300, 500, 1.000, 2.000, 3.000 cu prețiu BINGO garantat zilnic între orele 23,00-24,00 - de 1.000.000 lei.

(6135925)

ARENDARE A UNOR TERENURI ARABILE

S.C. AGROEXPORT ȘI SILOZ PORT CON-STANȚA S.A. Sucursala ARAD, cu sediul în Arad str. BUCEGI, Nr.5 bis, telefon/ fax 244232, încheie contracte de arendare a unor terenuri arabile, în loturi comasate de peste 100 ha, cu proprietari individuali, cu asociații familiale și cu societăți agricole cu personalitate juridică, care doresc ca suprafețele lor să fie exploatate eficient.

Contractele de arendare se încheie potrivit prevederilor Legii arendării nr.16/1994.

● Pentru anul agricol 1995/1996, lucrările încep cu eliberarea terenurilor de cereale păioase.

(2664562)

UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU” ARAD

ANUNȚĂ
APARIȚIA BROSURII

„Probleme de matematică” pentru admiterea la Facultatea de Științe Economice.

● Se poate procura de la Biblioteca Universității „Aurel Vlaicu”, B-dul Revoluției, nr.77.

(2664560)

S.C. „MONSTAR” S.R.L.

Arad, Str. Ialomitei, Nr. 14-16, Telefon: 212522

Angajează:

- ◆ sudor electric
- ◆ conducător auto - cat. B
- ◆ lăcătuș mecanic cat. 3-6
- ◆ tinichigiu

Informații - zilnic orele: 7-8; 16-17.

(6135908)

ROMANIA JUDECĂTORIA ARAD

Executor judecătoresc
Dos.exec. nr.1530/95

● În data de 06.07.1995, ora 10,00, se vinde la licitație publică o autoizotermă TV Diesel cu prețul de strigare de 3000000 lei, proprietatea urmăritei S.C. Avrigeanu S.R.L.

● Licitația se va desfășura la sediul urmăritei, Arad, Calea A.Vlaicu, nr.28-30.

Informații la sediul Judecătoriei Arad, cam.27 - Executori judec. - miercuri și vineri, orele 8,00-14,00.

(6135848)

IZOFLEX

la acoperișuri de bloc, hale industriale, case și terase!

▲ Pentru prima dată în România produsul înlocuiește perfect materialele tradiționale de izolații (hidro): bitum, carton asfaltat, I.A.T.S.A etc.

▲ Este singura modalitate de hidroizolații în toate țările occidentale.

Ce este IZOFLEX-ul ?

O vopsea lavabilă, ușor de aplicat (cu pensula) pe orice suprafață (acoperiș). Lucrarea o poate executa orice muncitor necalificat, fără nici o specializare în domeniu.

▲ IZOFLEX-ul

foarte rezistent, 100% IMPERMEABIL, agrementat de Comisia de Agrement Tehnic în Construcții a Ministerului Lucrărilor Publice și Amenajări Teritoriale din România.

S.C. „SRY-LANKA” - unic distribuitor pentru jud. Arad și Timiș - vinde IZOFLEX societăților comerciale de construcții, asociațiilor de locatari, persoanelor fizice etc. (Adaos comercial 0).

- Garanție 5 ani pentru hidroizolație
- Cu numai un strat de izoflex pe acoperișul unui bloc nu mai aveți „dureri de cap” până după anul 2000.

▲ Cu IZOFLEX economisiți jumătate din prețul unei hidroizolații clasice. Se realizează o rezistență și un timp de durabilitate de 4 ori mai mare decât hidroizolația tradițională.

▲ Preț: 5915 lei/kg, care acoperă 1mp de acoperiș. Informații - la sediul societății SRY LANKA, Str. Feleacului, nr. 1/a sau la telefon: nr. 220984; 233234. În preț nu este inclus T.V.A.

▲ Folosiți cu încredere IZOFLEX-ul, produs al renumitei Companii Internaționale

RAINBOW PRODIMPEx

producătoare de materiale de construcții. (2664555)

BINGO PLANETA

VĂ OFERĂ zilnic premii excepționale, variate:

- tombole, premii în obiecte
- premii suplimentare
- premii garantate

Vă așteptăm zilnic între orele 15,00 - 03 la „BINGO PLANETA” - Piața UTA.

(6135926)

Complexul CLUB CASTEL situat în stațiunea MONEASA, perla turistică a munților Zărandului vă oferă condiții ideale pentru

relaxare, odihnă, întâlniri de afaceri.

Sunați acum, la 057/439162.

(2664535)

S.C. STAR TRADE COMPANY SRL

Str. Octavian Goga, 35 Arad
Telefon 250259 - 216210

Execută pe bază de comandă fermă pentru asociațiile de locatari, firme și cetățeni din mun. Arad:

- Curățatul coșurilor de fum
- Curățat sobe de teracotă
- Curățat guri de aerisire la blocurile cu gaz metan
- Construcții sobe de teracotă
- Clădit coșuri de fum
- Reparații coșuri de fum
- Lucrări de vopsit și zugrăvit casa scăriilor
- Comercializat și întreținut extincătoare PSI pentru casa scăriilor - la bloc etc.
- Execută lucrări de izolație pentru asociațiile de locatari înscrise în ULAL cu izoflex, la prețul 5915 lei/kg+TVA - cu plata în rate.

Asigură spații de cazare la Eforie Sud, la cele mai mici prețuri.

Pentru asociațiile de locatari înscrise în ULAL se face o reducere de 100 lei pe apartament la gurile de aerisire, plata lucrărilor putându-se face și în rate.

Convențiile pentru aceste lucrări se pot face și la ULAL din str. Crișan, 6 telefon **235473**.

(6135929)

S.C. „SAVĂRȘIN COMP CO” S.R.L.

ANGAJEAZĂ pentru AUTOSERVICE din Săvârșin.

- TINICHIGIU AUTO
- VOPSITOR AUTO

Alte relații la telefon: 557191.

(6135917)

PRIVITI NOUL MERCEDES CU ALȚI OCHI



NOUA CLASĂ „E”

COMERCIALIZATĂ ÎN ROMÂNIA

ÎNCEPÂND CU 30 IUNIE PRIN

AUTO ROM S.R.L.

Reprezentant General Mercedes-Benz A.G. pentru România

Bdul Expoziției nr. 2, Sect.1

Tel. 666 33 11/666 32 56/665 51 65

Fax: 312 87 20/312 86 23



Mercedes-Benz

Steaua dumneavoastră norocoasă

| ARAD | CLUJ | CONSTANȚA | SIBIU |
|--|--|--|--|
| AUTO SCHUNN S.R.L. Str. Ștefan cel Mare 2-4 Tel./Fax.: 057/28 14 74 Tel.:057/28 66 80 | INTER AUTO S.R.L. Str. Cometei 1-5 Tel.: 064/12 40 30 Fax: 064/19 56 82 | TAR Constanța Bdul Aurel Vlaicu 52 Tel./Fax:041/68 48 67 | AUTO TRADING Str. Frații Buzești 9 Tel./Fax:069/44 52 07 |

(2664546)

S.C. „STAROMEX” S.R.L.
Str. Hunedoara, nr.44 (zona Piața Sârbească)

telefon: 211369

VINDE - mărfuri China:

► tricouri imprimate, rochii plajă-bumbac ► cămăși pentru bărbați ► bluze, teniși culori diferite ► papuci plajă, etc.

◆ Șepci USA, bermude, agrafe păr ◆ săpunuri, șampoane ◆ aparate și lame ras ◆ pixuri ◆ carioca ◆ lacăte ◆ lanterne, genți diplomat - 60.000 lei etc.

(6135934)

**FOREIGN DISTRIBUTION
COMPANY**

Str. Unirii, nr. 5-7, Arad

Is looking for experienced salesman, driving licence

requested. Please send your c.v. to:

„COSMOS TRADING” S.R.L. Arad,

str. Unirii, nr. 5-7.

(6135921)

chemifarma
prin „FARVIM CORPORATION” S.A.
ARAD - N. Bălcescu, nr.20
Tel./Fax. 057/281241

Vinde din stoc următoarele:
PREMIX vitamino-mineral pt. porci 10%
PREMIX vitamino-mineral pt. păsări 10%
PREMIX vitamino-mineral Sinergicos 0,5%
PREMIX vitamino-mineral Anpro B forte
PREMIX vitamino-mineral Aminovit
PREMIX vitamino-mineral pt. păsări 0,3 % (soluție)
Anprociclină 200 p. (oxitetracilină); Tetraverm (tetramisol); Anprodazol (dimetridazol); Tyladin (tylan și tilosină); Furotetra (oxitetracilină și furozolidon)
Mănuși plastic pt. însămânțări artificiale
Mâncare pt. câini și pisici
Quatersan (dezinfecțanți).
Vânzări prin depozitul de pe Tribunalul Dobra, nr.10.
(6135445)

**ȘCOALA DE ȘOFERI
„IRIMIA”**

începe o nouă serie în 6 IULIE 1995.
Înscrieri și informații la telefoanele: 286602;
252083; 562124, zilnic între orele 17-22.

ȘCOALA ASIGURĂ:

- Imprimarele necesare pentru dosar, întocmirea dosarului, precum și cele mai competente cărți și chestionare. Plata modestă și în rate vă asigură îndeplinirea dorinței de a fi ȘOFER.

Prin noi economisiți TIMP și BANI.

Vă așteptăm!

(6135915)

Gastro TUR
SRL
Arad - România
Micălaça 547 Tel:057/264808, 263277

S.C. GASTROTUR S.R.L. ARAD

Vă oferă din stoc nelimitat carne de pui din producție internă:

- pui griller - 3900 lei/kg
- piept pasăre - 5100 lei/kg
- pulpe pasăre - 4600 lei/kg
- inimă și pipote - 3600 lei/kg
- tacâm pasăre - 2400 lei/kg
- ficat pasăre - 3500 lei/kg
- carne de pui (cu cap, gât și picioare) - 3500 lei/kg

Pentru cantități mai mari, livrarea se poate face cu mijloace proprii.

➤ Vânzări cu amănuntul - din magazinul situat în hala Pieței M. Viteazul sau Casa de Comerzi Complex Orizont (Micălaça, bl. 547).

Offerim facilități de desfacere a mărfurilor pentru magazinele din județ (transport și lăzi frigorifice).

Informații suplimentare și comenzi la telefon 057/264808.

PREȚURILE SUNT FĂRĂ TVA.

(2664557)

**NOUL STIL TRADING S.R.L.
ARAD**
Reprezentant al ADESGO S.A.
BUCUREȘTI

Vă stă la dispoziție cu:

- ☆ ciorapi simpli femei (Sublim, Elegant, Miss)
- ☆ ciorapi cu fir Lycra (Jade, Elegance)
- ☆ ciorapi cu bandă adezivă (Star)
- ☆ ciorapi copii (Arlechin)
- ☆ ciorapi 3/4 (Sport)
- ☆ tâlpici



- șosete (copii, bărbați, femei)
- gumari (sandale populare)
- sandale de plajă
- teniși (copii, bărbați, femei)
- espadrile
- confecții de sezon - din mătase
- cămăși

Depozitul nostru se află în strada
MĂRĂȘEȘTI, nr.11, telefon 219140.

(2664563)

Urmare din pagina 14

Vând Autocamion Roman-Tir cu dubă și remorcă auto-dube de 12 tone. Informații Siria str. Principala nr. 15. (17924)

Vând congelator sertare, combină frigorifică, mașină spălată automată, TV color, ladă frigorifică, frigider, telefon 213985. (17494)

Cumpăr teren arabil în comuna Olari, telefon 219251 Arad. (18070)

SC „FIDEL COM” SRL, reparații TV alb negru și color, radiocasetofoane, video, pickup, toată gama electronică. Sediul, zona Gării, în spate Alimentara „FURNICA”. (17452)

TURISM Firma „MARCO POLO” oferă: excursii săptămânale: CEHIA, POLONIA, TURCIA, UNGARIA, SERBIA, GERMANIA transport zilnic, orice localitate tur-retur, intermediari vize, asigurări medicale. EUROPA transport orice țară săptămânal, intermediari vize. Inscriseri zilnic, str. Horia nr. 1, telefon/fax 254473. (2664473)

COMEMORĂRI Clipele au zburat, iar orologiul cu batere nostalgică a alungat tăcut și trist șase luni de la decesul iubitului meu soț dr. MIRCEA ARDELEAN

VĂNZĂRI DIVERSE

Vând casă cu grădină mare, 5 ha pământ, tractor U.445, Lada 1500, Ghiocor, telefon 336. (18075)

CUMPARĂRI ELECTRO

Cumpăr televizor color românesc, după ora 16, telefon 235131. (17522)

CUMPARĂRI DIVERSE

Cumpăr lână nepălată, telefon 01-3226192 București. (17972)

CERERI SI OFERTE DE SERVICII

SC „EUROMODE” SRL cu sediul în Macea, angajează urgent confecționare - cusătoare încălțăminte. Transportul asigurat, Arad - Macea. Informații la sediul unității sau telefon 464864. (18004)

Firma „CONCORD” organizează

excursii în IUGOSLAVIA, UNGARIA și ISTANBUL. Inscriseri și informații Bd. Revoluției nr. 55, telefon 22910, 259988. (17463)

GERMANIA zilnic cu autocarele

„ATLASSIB” la: NURNBERG, HEILBRONN, AUGSBURG, ULM, STUTTGART, KARLSRUHE, RASTATT, FREIBURG, MANNHEIM, FRANKFURT, SIEGEN, KÖLN, DÜSSELDORF, DORTMUND. Bilete tur-retur în lei cu reduceri. Eliberăm asigurări medicale. Inchirierim autocare. Sediul agenției Bd. Revoluției nr. 31, telefon 253512 sau 220937. (17530)

Firma „VANGOLU” efectuează

transport persoane pe ruta ARAD-ISTANBUL. Plecarea în fiecare duminică la ora 20, autocar turcesc. Inscriseri se fac la telefon 266437 sau str. Voinicilor bl. 245, sc. A, ap. 1. ATENȚIE! autocarul este dotat cu remorcă pentru bagaje. (17680)

SC „ȘARA'S COMPANY” SRL

Arad, vă oferă un sejur plăcut în stațiunile: MAMAIA, NEPTUN, VENUS și SATURN la cele mai mici prețuri, vize vester și excursii externe în SPANIA, EGIPȚ, ISRAEL, ANGLIA, THAILANDA, GRECIA, TURCIA. De asemenea oferă servicii de comisionare vamală. Informații la telefon 256276 și 256279. (2663598)

Nu uitați! SC „ZĂRANDUL” SA

Arad, vă oferă un sejur plăcut în stațiunile: MAMAIA, NEPTUN, VENUS și SATURN la cele mai mici prețuri, vize vester și excursii externe în SPANIA, EGIPȚ, ISRAEL, ANGLIA, THAILANDA, GRECIA, TURCIA. De asemenea oferă servicii de comisionare vamală. Informații la telefon 256276 și 256279. (2663598)

Nou! Firma „MARSEI” turism,

organizează excursii în fiecare joi cu două cazari și duminică o cazare. Informații și înscrieri la telefon 221525. Adresa: str. Andrei Mureșanu nr. 39. (18047)

SCHIMBURI

Schimb apartament 4 camere cu apartament 3 camere și o garsonieră, ori diferență, telefon 264126. (17697)

INCHIRIERI

Primesc fete în gazdă. Informații telefon 263926, str. Simion Popa nr. 224, ap. 4. (17983)

VĂNZĂRI ELECTRO

Vând computer 286 XT, 2 unități, HDD-21MB, 30 discuri, mouse, soft, telefon 238265. (17662)

PRESTĂRI SERVICII

Repar CANAPELE la domiciliul clientului, telefon 262881 sau 264419. (17960)

DECESE

Cu durere și nădejdea reântâlnirii în veșnicie, anunțăm plecarea pe drumul fără de întoarcere a iubitului nostru tată, soț și bunie HARAP DUMITRU



OALĂ 8 ani. Parastasul ridicat de familie va avea loc, duminică 2 iulie la Biserica Ortodoxă Șega I. În invit pe toți cei care l-au cunoscut. Veșnic nemângâiat, te vom plânge, mama, tușa LIDIA cu familia, tușa NELI cu familia, bunica SAMICA. (17891)



Au trecut 7 ani de așteptare, lacrimi și dor, de când, apa nemiloasă l-a răpit dintre noi pe cel mai iubit fiu și frate PINTEA CRISTIAN la numai 18 ani. CRISTI dragă, duminică, când fratele tău LAURENȚIU împlinește 18 ani, tu nu ești alături de el, iar inimile sunt zdrobite de durere. Lacrimile, așteptarea și dorul nu te pot înlocui. Parastasul de pomenire, duminică 2 iulie 1995, ora 17 la Cimitirul Eternitatea. (17843)



Cu nemângânită și sfâșietoare durere amintim că la 1 iulie 1995 se împlinește un an de când ne-a părăsit pentru totdeauna, cel care a fost iubitul nostru soț, tată și fiu BRĂDEAN DORIN. Parastasul de pomenire va avea loc, duminică 2 iulie, la Biserica Ortodoxă Pauliș, Dunărețu săl-odihnească în pace! Familia îndoliată. (17899)



Se împlinește 6 luni de la trecerea în neființă a celui care a fost soț, tată și bunie MARGEA IONEL (FEKETE) din comuna Virfurile. Nu te vom uita niciodată, soția Nina, copiii Corina și Xenti cu familia și nepoții Sorina, Șimina, Siminca. (17678)

Se împlinește 6 luni de la decesul celui care a fost MIHUT SIMION, soț contabil și director la BIAȚVA. Parastasul, sâmbătă 1 iulie, ora 11 la catedrală. Recunoștință veșnică pentru devotamentul și sufletul tău nobil. Soția TUȚA. (17798)

Se împlinește 3 ani de la decesul neuitatului ȘAUR EUGEN și 6 luni a profesorii UDUDEC AURORA. Parastasul sâmbătă 1 iulie ora 13 la Biserica Ortodoxă strada Eminescu. (17977)

La șase săptămâni de la moartea dr. rului nostru VARGA IOAN (PUȚI), mulțumim celor care și-au adus aportul de durere noastră. Familia îndoliată. (17905)

Pios omagiu, scrijele mele ELENA PALNA la un an de la deces. Dumnezeu să odihnească în pace! Soțul. (17924)

Duminică 2 iulie 1995, ora 12, va avea loc în Biserica Ortodoxă din Aradul Nou, parastasul celui care a fost om de artă, profesor și dirijor de cor PAUL PARADENCO ADAMEȘTI Corul Bisericii Aradul Nou. (17477)

La împlinirea a 6 săptămâni de la pierderea scumpii noastre BOLCU VALERIA, sâmbătă 1 iulie 1995, ora 10, la Biserica Ortodoxă de la Piața Mare, va avea loc parastasul. Familia îndoliată. (17510)

S-au scurs 6 luni de lacrimi și durere de la tragicul accident care ne-a despărțit de SCHĂFER DANIEL născut în Semlac, care a fost soț, tată, frate, cumnat, unchi și bunie. Dumnezeu să-l odihnească! Soția în veșnic nemângâiată. (17445)

SERVICIUL DE MARE ȘI MICĂ PUBLICITATE al ziarului „ADEVĂRUL” funcționează după următorul PROGRAM: LUNI - VINERI 8,00 - 19,00 DUMINICĂ 9,00 - 12,00

UTA "LA ZI"

Cum în urmă cu câteva zile am întreprins o vizită la sediul clubului UTA, cu scopul de a ne documenta în vederea unei analize amănunțite a comportării echipei în stagiunea trecută...

ADRIAN HĂRTĂU

CÎRTU, LA CRAIOVA ȘI PANDURU LA ... BENFICA!

Ieri după-amiază, Ion Crăciunescu și Zoltan Erdei au fost chemați la Comisia de Disciplină a Arbitrilor...

Bursa știrilor
Mai devreme decât în '94, startul în Divizia Națională se va da în acest an pe data de 12 august...

financiare față de Sabin Ilie sunt achitate la zi, iar memoriul depus de jucător la FRF nu are nici un fel de justificare...

SPORT LA TV

- TVR 2: ora 22,30 - CE de baschet masculin (sferturi de finală)
Budapesta 2: ora 17,55 - Fotbal, retrospectivă
Italia 1: ora 1,45 - Studio sport
RTL: ora 14,00 - Tennis, Wimbledon (direct)
DSF: ora 11,00 - Tennis, Wimbledon

În urma barajului, echipa din Șofronea rămâne în Divizia C

UNIREA ȘOFRONEA-CFR ARAD 3-1 (2-0)

Din nou, Pâncota a fost gazda ultimului joc de baraj pentru ocuparea unui loc rămas liber în Divizia C-Arad...

DANIEL SCRIDON

INOT
Sâmbătă și duminică, de la orele 10 și 17, la Bazinul de înot acoperit va avea loc finala Campionatului Național de înot pentru copii în vârstă de 9 ani.

CUPA COCA COLA 1995

Faza județeană, pentru copii născuți după 1982

Iată că s-au disputat etapele a III-a și a IV-a, în cadrul Cupei Coca Cola 1995 la fotbal, pentru copii născuți după 1982...

- 4. Pâncota 2 p(8-20)
5. Zădăreni 1 p(6-22)
6. Ghiocor 1 p(2-31)
Grupa A, Etapa a III-a
Gloria Arad-Victoria Nădlac 3-0 (f.j.)
F.C. Arad-Motoul CFR Arad 7-1
UTA-Telecom 7-0

SPORTUL ÎN LUME

Hristo Stoichkov ia în considerare noua ofertă a Barcelonei

Atacantul bulgar Hristo Stoichkov (29 de ani) a declarat, la Sofia, că așteaptă noua ofertă a clubului FC Barcelona...

Echipa de serviciu:
GABRIELA GROZA - secretar de redacție, SIMONA ANTAL, IOANA FRĂȚILĂ, TEODORA MATICA, AURICA TELCIAN - corectură, LUCIA CUREA - revizor